TEST 2

‘?

é Vlastnosti pevnych latok a telies

Na vypracovanie testu potrebujes pravitko a ceruzku.

1. Odmeraj najvicsiu dlzku predmetov znazornenych na obrazku. Zapi§ namerané
hodnoty do rdmcekov.

2. Na obr. A je prazdny odmerny valec odvazeny na vahach. Hodnota hmotnosti je
udana v gramoch. Na obr.B je v tom istom odmernom valci naliaty dzus. Zisti, aka je
hmotnost’ dZusu.




Odpovedz celou vetou.

3. Tvojou tlohou je vybrat’ si jedno z dizkovych meradiel na obrazku, aby si mohol
odmerat’ Sirku ucebnice. Svoju vol'bu zdovodni.

krajCirsky meter skladaci meter

4. Zakrazkuj pismeno pri vete so spravnym obsahom.
a) Kazda latka je tekuta.
b) Kazda latka je delitelna na mensie Casti.

c) Kazda latka je pruzna.

5. Aka vlastnost’ latky sa vyuziva pri zobrazenych ¢innostiach. Dopi$§ vlastnost’
k obrazkom.



6. Michal meral rozpazenie ruk Zuzky. Meranie opakoval 3x a zaznamenal tidaje do
tabulky.
a) Dopln do tabul’ky priemernti hodnotu merani.

Tabul’ka Meranie rozpazenia

1 149

2 150

3 148
Priemernd hodnota:

b) Vysvetli, preco sa odporuca opakovat’ merania?

7. Priemerna hodnota dizky Martinovej stopy je 20 cm. Martin si zostrojil tabul’ku
a zaznamenal do grafu vzt'ah medzi po¢tom stop a ich dlzkou.
a) Dopln do tabul’ky dlzku.



Tabul’ka Podet stop a ich dizka

Pocet stop 1 2 3

Dizka[em] | 20

b) Martin odmeral dizku stola pomocou svojich stop. Zistil, Ze je dlhy 5 stop.
Nakresli do grafu prislusné suradnice a odc¢itaj hodnotu dlzky stola.
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8. Zisti objem gul’ky z obrazkov.

Objem gulky je .......cccoevcvevvaeaiannn



9. Napis pod obrazok dzusu v pohari a pera, aké ich meratel'né vlastnosti by si vedel
urcit, a aké meradlo by si potreboval.

Dzas | B
Viem zmerat:........ccovveeeiiienieeieeieeieeeee Viem zmerat’:........cccooeveeveeniieniienieneen
Potrebujem meradlo: ... Potrebujem meradlo:.........ccccoooeiviinnennn,
10. Premeti dané jednotky hmotnosti a dizky:
5t= i kg 5km=..... m
8m= ............. cm 50Kg= v, g

11. Prémiova uloha

Dostal si za tllohu odmerat’ objem vicsieho predmetu, ktory sa nezmesti do
odmerného valca. Ako si poradis?
(Svoj navrh nakresli, uved pomécky a postup cinnosti.)
Moj navrh:

Pomaécky:

Postup:



